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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS “HABILITAÇÃO” E 
“PROPOSTAS” REFERENTES À LICITAÇÃO SABESP TGD 01.246/20, CUJO OBJETO “PRESTAÇÃO 
DE SERVIÇOS DE FISCALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES DE CAMPO PARA ELABORAÇÃO DE 
PROJETOS DA SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PROJETOS ESPECIAIS - TG, INTEGRANTES 
DA ETAPA IV DO PROJETO TIETÊ” 
Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte, às nove horas, na Av. do Estado 561 – Auditório Pau Brasil 
- Espaço Vida – Ponte Pequena – SP foi aberta a sessão pública referente ao recebimento dos documentos 
desta licitação, cujos membros que integram a Comissão Especial de Licitação são os seguintes:  Marcelo 
Goncalves de Jesus, Rauni Pires de Andrade, Leandro Ramos Jordao, Denise Miranda de Barros, Antonio 
Luiz G. Dale Coutinho, sendo que todos estavam presentes. Participou como convidado os Srs. Rafael 
Rodrigues Asse Reis e Yorgy Nicola Khoury Neto. Sob a presidência do primeiro, foram iniciados os 
trabalhos pertinentes a esta licitação. A Comissão Especial de Licitação solicitou aos presentes que 
oferecessem seus documentos de “habilitação” e suas propostas “técnica” e “comercial”. Às 9 horas foi 
encerrado o recebimento das propostas. Com as propostas sobre a mesa, a Comissão verificou a 
regularidade das empresas interessadas, obtendo a informação de que não há impedimento para que elas 
licitem ou contratem com a Administração Pública.  Em seguida foram abertos os envelopes “Habilitação” 
das seguintes empresas abaixo descriminadas, cujos nomes de seus representantes credenciados e 
respectivos números de folhas seguem: 
 
EPT - ENGENHARIA E PESQUISAS TECNOLOGICAS S/A – CNPJ 60.730.645/0001-01 – Sr. João Carlos 
Andreotti Schreiner – 96 fls 
 
CONSÓRCIO ALPHAGEOS / GERIBELLO constituído pelas empresas ALPHAGEOS TECNOLOGIA 
APLICADA S A – CNPJ 55.194.369/0001-74 e GERIBELLO ENGENHARIA LTDA – CNPJ 51.197.200/0001-
17 – Sra Aglaonice Issa – 144 fls 
 
 
CONSÓRCIO FISCAL EP constituído pelas empresas EGIS - ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA – 
CNPJ 44.239.135/0005-03 e PLANAL ENGENHARIA LTDA – CNPJ 71.587.984/0001-05 – Sra. Fernanda 
Schreiner – 322 fls 
 
 
O conteúdo dos documentos de habilitação foi rubricado pela Comissão Especial de Licitação sendo que as 
cópias foram colocadas à disposição dos representantes das licitantes para exame, se interessados. 
Convidados, os representantes das empresas abdicaram da faculdade de rubricarem os documentos 
originais.  
 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente solicitou que fosse lavrada a presente Ata, abaixo 
assinada e rubricada pela Comissão Especial de Licitação, pelos representantes das empresas e por mim, 
ELOÁ DE SEIXAS TORRES PESSÔA que secretariei os trabalhos. A sessão encerrou-se às 10:00 horas. 
 
 
 
 

Marcelo Goncalves de Jesus 
Presidente 

 
 
 
 
 

Rauni Pires de Andrade 
Membro                                                                      

Leandro Ramos Jordao  
Membro                                                                      
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Denise Miranda de Barros  

Membro                                                                      
Antonio Luiz G. Dale Coutinho 

Membro                                                                      
 
 
 
 
 

EPT - ENGENHARIA E PESQUISAS 
TECNOLOGICAS S/A 

João Carlos Andreotti Schreiner 

CONSÓRCIO ALPHAGEOS / GERIBELLO  
Aglaonice Issa 

 
 
 
 
 

CONSÓRCIO FISCAL EP  

Fernanda Schreiner 
Yorgy Nicola Khoury Neto 

Convidado 
 
 
 
 
 
 

Rafael Rodrigues Asse Reis 
 Convidado 

Eloá de Seixas Torres Pessôa 
Secretária da Ata 

 


